IMEPIOAIKOX ITINAKAX
https://ptable.com/?lang=el#%CE%99%CE%B4%CE%B9%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B5%CF%82

Nopog TeplodkoTnToS : “O1 1010TNTEC TOV GTOLYXEIMV UETOPAAAOVTOL TEPLOOIKE GE GYEST LUE TOV
ATtopko aprOpé tovg (2)”.

Oupnadeg
mepiodor | In [2n [3n [4n [5n [6n [7n [8n [9n [1on [ 1in[12n | 13n [ 14 | 150 | 16n [ 17 | 18
In 1H He
A Li C | N | O |
3" Na | Mg Al |Si| P | S |CI
4n K | Ca Fe Cu | Zn Br
5n Ag Sn 53l
6" Ba Au | Hg Pb
vl 4 A
AAKAAIA AAOTONA [
AAKAAIKES TAIEY EYTENH AEPIA

Aniodn ta otoryeia TomoBetovvtor otov I katd avéoavopuevo atopkd apldpd Kot GUVETMS TO GTOL-
yeio pe Z=6 (C) Bpioketon otnv 6" 0éom tov IIT xar pe Z=53 (1) oty 53" 8éon tov I1I1.

* O obyypovog Ieprodikog [Mivakag (IIT) mepriapPavet:
7 op1lovieg oepéc (mepiodon) kat 18 katakdpveec 6TAES (ORADES).

Ilepioodor : Aéyovtar ot opilovtiec ypaupég tov Teprodikov Iivaka.

http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2580

O apBpdg (mTAn0og) TV YKoV ototyeinv tov tepthapupdvel  kabe mepiodog (Ypauun) tov TTIT
dtvetar oTov TopoKAT® Tivoka:

IMEPIOAOX 1n 21 3n 4n 51 6m m
11210
LR 2 8 8 18 18 32 32
GTOVYELMV

Troysia pe Z 1&2 3-10 11-18 19 - 36 37-54 55-86 | 87-118
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2611

Opaddsg : Aéyoviou o1 Katakopveec othAeg Tov Tleprodikov Iivaxa.

Alkaia, : Aéyovtan ta atotyeia g 1M opddag Tov I (ekTog amd o vVOpoyovo H).
AMKOMKES yoieg : Aéyovtat Ta ototyeia e 2 opdooag tov IIT.

Aloyéva, : Aéyovton Tt ototyeio g 17" opdidog tov IT1.

Evyev aépra : Méyovtar ta ototyeio g 18" opddoag tov I (eivar ynuixa adpaviy).

Ytov 1 ta apéroria otoyeio etvor Arydtepa Kot TomofeTovvIot 610 TAVE Kot 6€E16 LEPOG TOL.
http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2577

AYXKHXH : Na fpeite To00G aTOUIKOUS apIOUOTS TWY EVYEVOY AEPIMWV.

ATIANTHZH: Ta guysvi aépla avikovy otnyv terevtaio opdda (otiAn) tov I (18" opdda).

To tehevtaio oTorKElo TNG TPAOTNG TEPLOOOV O £xEL aTopKO aplBud Z=2 (epOGoV N TPDTN TEPI0O0G TEPLOUPAVEL
dv0 LoVo GToyEia).

Eme1om n 2" nepiodog meptrapPavet 8 ototyeio to tedevtaio g otoryeio Oa éxel Z=10 (2+8).

Eme1om n 3" mepiodog mepriapPavel kot avt 8 otoyyeio o tehevtaio g otolyeio Ba £xel Z=18 (2+8+8).

Ene16m n 4" nepiodog meptiappavet 18 ororyeio 1o televtaio g otoyeio Ba £xel Z=36 (2+8+8+18).

Ene16m n 5" mepiodog meptlapPdverl kot avtr 18 otoyeio o tehevtaio tng ototyeio ba éyel Z=54 (2+8+8+18+18).
Emedon n 6" mepiodoc meptrapfavel 32 otoryeia To televtaio g otoygio Oa xel Z=86.
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